
INSTRUCTION SHEET

0000119162/090819/0 Page 1/8

kg lbs.

47 104

 

 A  B  C

OPTION

EN Filter module with HEPA filter Installation Filter replacement Manometer kit

NL Filtermodule met HEPA filter Installatie Vervangen van het filter Manometer kit

DE Filtermodul mit HEPA-Filter Installation Filteraustausch Manometer-Kit

FR Module filtrant avec filtre HEPA Installation Remplacement de filtre Kit manomètre

IT Modulo filtrante con filtro HEPA Installazione Sostituzione del filtro Kit manometro

ES Módulo de filtro con filtro HEPA Instalación Sustitución del filtro Kit de manómetro

PT Módulo de filtro com filtro HEPA Substituição do filtro Kit manômetro

M8x20 M88 mm

M8x20 M88 mm

M8x20 M88 mm

OPTION
0000119039

10 m (33 ft)

M8x20 M88 mm

2x 4x 2x 2x 2x

HepaModule Manometer kit

0000118709

EN HEPA replacement filter (30,2 m² / 325 ft²)
NL HEPA vervangingsfilter (30,2 m²)
DE HEPA-Ersatzfilter (30,2 m²)
FR Filtre HEPA de remplacement (30,2 m²)
IT Filtro di ricambio HEPA (30,2 m²)
ES Filtro de repuesto HEPA (30,2 m² / 325 pies²)
PT Filtro de substituição HEPA 30,2 m²)

Product HepaModule

Article no. Type

0000118730 HepaModule-30



INSTRUCTION SHEET

Page 2/8

F

A

E

D

B

C

mm inch

A 226 8⅞

B 200 7⅞

C 320 12⅝

D 260 10¼

E 44 1¾

F 8,5 ⅜

A A

B

C

D

E

F

G

H

J

N

K
M

L

mm inch

A Ø 254 Ø 10

B 470 18½

C 700 27½

D 347 13¾

E 344 13½

F 633 24⅞

G 531 20⅞

mm inch

H 511 20⅛

J 613 24⅛

K 102 4

L 113 4½

M 233 9

N 585 23⅛



0000119162/090819/0 Page 3/8

 

A | 1

1

3

12



INSTRUCTION SHEET

Page 4/8

500 Pa
2 in. H₂O

B | 1

3

1

2

¼

30 mm (1⅛ in.)

6

B | 2

2

1

2



0000119162/090819/0 Page 5/8

B | 3

1

B | 4

1

3

2

¼
6



INSTRUCTION SHEET

Page 6/8

B
A mm inch

A 115 4½

B 6,5 ¼

C | 1

C | 2

5

1

6

2



0000119162/090819/0 Page 7/8

C | 3

+

—

+ —+—

max. 10 m (33 ft) max. 10 m (33 ft)

± 20 mm (¾ inch)

1
2

3

4

AIRFLOW AIRFLOW



0000119162/090819/0 Page 8/8


